ooooouoobooon

0 o
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2 J0O0O0O0ooOocoooboo 1
21 DO000000D0O0O0O00O0O000O000 .« .0 e s s s 1
22 O0O000000000O0000 .« .. 0 e s e e s e e e 3
221 O00O0O00 o e s e 3
222 00000000000D000 .« .o e e e s e 3
223 0000000 .. e e 5
224 000000000000 ... e e 5
225 GI/MOOOODOODO .. e e e s 6
23 0000000 O0OO0OOM/PH/IOODO . .t e e e e e e e e e e e 6
24 OO .o e 8
241 DOO0O0O000O0OD0 . e e e s s 8
242 0000000 .. e e s 9
243 000000000 .0 e e e e 9
244 MAP/PH/cOODO . . ... e e e e 10
3 OOoO0ooooooboooooooon 11
3.1 O0000000000000 ... 0 e e e e e 11
32 O000000000000000000 .. .0 e e e e e e 12
321 0D0000000000ODOCOO0O0O0O0O ... e e 12
322 0000000000000 OO0O0O0 .. e e e 12
323 O00000O0O0O0 .. e e e e 13
33 D0000000000000000 (OOO0O000000) « . v vt e s 15

1 0000

0000o0oo0o0oooo (CTMC) O {X(#)}0000D0D0O00O0OD SO0OUOO0O0OOO0OO SOOO0DODOOOOOOo
oo0oooooooo0o0ooO Ssooooo0oUoooOoo0 2000000000 OOD0000DODODDODOODbODOOOO
0000oo0ooo crTMCOUOO0OOoOouoooOoO S=2,x5 (S0000000)00000000O0O0UOOO0
gooooooooo0ogooooooooOoooooooo0o0ooooooOoOo0ooooOoOo crMCcOboooo
gogogooooooo S:Zf(NDDD)DDDDDDDDD

2 Joooooboboudoood

21 JU00ddodooooobobobbbbuooooo
ooooccrMcooooooooooooooo

00 2.1 0000000000000000000000 UcSO0000000
Ty =inf{t >0 : X(t) e U} (2.1)
0o0o0oo

e J0000Ty D X(0)¢U OOUODUODUOODDOODOODOOODOUODOUDO CTMCOUOTy OOO 10
googood

e 001000315 (p.28) 00000 DUODO R UUOOUD 7; 0000000000 X,=¢0000000
oooo.0o0b0ooooobbooog0«0oo0ob0oboooob0obDob0o0ITIyoboobooooo
oooooooo



o0 21 00000000000

000000 SO00000000000000000000000000 CTMCO {X(H)h>oOODOOOODO
00000 Q= (¢;) 000000000 100038 (p.29) 000000000 v=(y)OO0OD0OODOOODOO
v, 00 oo0ooOoboOoob0 ooobOobOobObO sObDO00OO0O0ODbDODbOODODObObOODO

Z/1E|:/ 1{X(t)=i}1{t§To} dt‘X(0)0:|
|:||:||:||:|T0|:||:|O|:| oobOoOobOoobon
000000 000000000000 UCS (be)0D0UDLOODODLOOULODOO Ty UOOUOOO ¢¢UDO
000000 ¢000000 U 00000000 j¢UOOOOOOOODOO0OD yu; OOODOOOODO

o0
vpij =E U Lixt)=jylit<myydt ‘ X(0) = Z] (2.2)
0
00000v 0000 j¢0U 0000000000

v; = Z v; Z Qik U [k (2.3)

ieU  kgU
000DcUC0000vp = (v,i€ D), Quue = (gij, 1 €U, j €U°), uMycp = (vpwj, k € UY, j € D) O
00000000D0000000000DO

Vp =Vy QUUC UMUCD (24)

gooooad ODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDVQZqioDDDDDDDT@DDD ooooooooad
IZIIZIOpOl(t)IZI
QpOi(t)ZE[I{X(t):i}l{t§T0}|X(0)ZO} :P(X(t):i, X(S)#Q TQ<S<t|X(0)=0) (25)
D000000w = [ opu(t)dt 10000000
ogoood i¢U|:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:| voooooooo t<Ty oo j¢U|:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:|
vpij(t) = Ellix =y Ly | X(0) = i] = P(X(8) = j, X(s) ¢ U, 0 <s <t[X(t) = 1) (2.6)
0 (2.2)000

o
Uﬂij:/ upiz(t)dt
good ’
goo0ooooooonOod (O,t]DDDDDDDDDDD vofdooooooooooboobooobooooooo
DDDDDOpoj(t)DDDDDDDDDDDD

t

_ qok qik

opo; (t) = / g0 Y Eupki(t— )+ D opoiw)a: Y = opki(t —u) | du (27)
0 weu 10 i€U, i#£0 wev 1

00o0o0obooooo 100000 « 000 00000 v ooObO0ooDbOUuoDooooboooooo +ooo g

goooooo0oo 200000 w000 0000 UOOO0ODOsevDOO0O0O0ODOOOUODODDODOOOO
bbb ¢toog jO00o0obobooooboooboo+oobobboooDobobobooDbo

1
Vj:_ZQOkUijJF Z ViZQikUij
9 20 i€U,i£0  kgU
V0:%DDDDDDDDDDDDDD O

ey 0000 OODOO OODOODOODOODOO
e yRyp =QuuecuvMycp 0000000000000 OCOOODOODODOOO

Vp =UVy URUD (28)

o 21 000000o0aooao
000000 SO000000000000000000000000000 CTMCO {X(t)}>o 000000
000000 Q=(¢;)000000 == (m) 000000000 UCSOO0O0Opu; 00021000000
000000000000j¢Uv00o0oUoOOooOooO
Wj:zmzqikU,ukj (2.9)
€U kgU
00D0DcCcU“0000000000000000

ﬂ‘D:ﬂ'UQUUc UMUCD:T"UURUD (2.10)




0000000000000000 ¥,.gv=E[To|X(0)=0<cc 00000000 002100 (23)0000
000000000000000 O

22 0OO0O0oOobbobOooooboo

221 000000

001000 3.10(p. 23) 000000000000 DO0O (birth-and-death process; BDOUO)OOOO0OODO
0S=2Z,00000300000QUOUODO0O0O0O0O0O0O0OO CTMC{L(t)}oDoOO

“Xo Ao 0 0
pr —(Ar+ ) A 0
Q= 0 72 —(A2 + p2) A2

0 0 13 —(A3 + p3)

0000000000000 0000 (space-homogeneous) 000000000

Ai=ANi=0,1,.., uy=p1i=12,..
00o00o00oo0oM/M/1000000000000000 BDOOUOOOOOOOODDO 100 32(p.28) 00000
00BDOOODOOOO m=(m) 0 p=X\p<1000000000000000000000 #Q=0" 00
ooboo me=10000000

7= (1—p)p'i=0,1,..
ooooooo

crMCOOO0O0O000000O00000OBDOOOOOOOOOOOOOOOOOCODOO0O AO0000 A4p

oooooooooooooooooooo0ooooooooooo0oooooooooboOooooooDoODO
(0DODO00DO00OO)oOooo

222 J0000O0OO0O0O0OLDODOO

00000000 (0000 SO(S|<oo0D000000 P() = (py(t) 0000000000000000
0000000000 Q=(g;) 0000000000000 0000D00000D00000000000000
O0P#) 0 Pt)=exp(Qt) 0000000000000 00000000O00000000000000000
00000000000000000000000000000

(1) 000000000

¢:=00000000000 (absorbing state) D00 ACSOO0000000O0O0OOO0OOOOOOOO

gboocooobboooooboooobooobooooooon
T A

T(U R
QA(O 0) (2.11)

o0 roooboboooooboooboooooooooooo

00 2.2 (0000O00OO0OOOOO)
000000000000 00000 QUO (211)U0OO0DUOODUOOOUODOOUOODUDOODUOOODUOOOOOO

00000 )
exp(Ut) (-U) ' (I —exp(Ut)) R
O (o
00000000000 ieT 0000000000 jeADODOODODOODODOD (0000)0 a; 0000000
0A=(a;) 000000000
A:}mufUr%If@maﬁ»szny?R (2.13)

00000000 €7 000000000000000000000000 k7000000000000
pix 00000M = (ug) 000000000

AL:/ exp(Ut)dt = (-U)™! (2.14)
0

(2.12)




(0o
> ¢n < ¢ (U U 'R
P(t)=exp(Qt)= ) —Q" =1+ —( )

ug P(t)DDDDDDADDlimt_,OOeXp(Ut):ODDDDDDDDDD

o0 o0 o0
Mik = E[/ Lix=rydt | X(0) = Z}: / E[l{x )=y | X(0) = i]dt = / pir(t)dt
0 0 0
gooo0oooooo0oo0o MODOOOOO O

e J0DDDOOO(-U)'00D0DOOODOOOODDOODO

(2) 0000

00 22000000 00000000000 0O0O0OO0O0U0OUOO (DODOODOODOODOOOOOOOOOUOOO
0000O000000)00000000 (phase type distribution) 0000000000000 0O0O0OO
(phase) 0O OO

e 00ID0ODODOUODUOUDO B=(p;) D00ODODODOODODODO B=(b;) 00000 (B,B)O0O
000000000000 BOODOOOOOOOUDOOO (subgenerator) 000000000

e JO00I0O0ODOOOOODOOOODOOLOOODLOOODOODOOODOOOOODOOOODOOODOOOODO
oboocooooobooobooboooobooboooogon

e JJI0ODOOU0ODDOUDOOUODODUOODOOUOOOOUDODODOODDODOOOD CTMCOOODO
oooooooooobobobobooooooboooboboooooooDooobOoDOonD 2420
goooog

gbo22000000000000000000

00 23 0000000000000
0X0OO0OO0O00 (B,B)0000000000b=(-B)e00000000O0OOOOOOO
O0000: Fz)=P(X <z)=1-Bexp(Bux)e (2.15)
000000: f(z)=F'(z) = Bexp(Bx)b (2.16)
00000000000000: F(s)=Ele**] =8(s[ - B)™'b (2.17)
000: hy =E[X]=p8(-B)'e (2.18)
mO000O00: A, =EX"]=m!B(-B) e (2.19)

021 0000O000000COOOMN
O0p0 Y, p=100000000000p, u,i=1,2,...k&,000000000000000k000000
ooo

—np
—un
B = (130, ~~'70)Ta B =
—un
—p
000dook0O0O0o00ooono
—H1
—H2
/6 = (plap2a ""pk)Ta B =
—Hk

goooooobooboooboboboooopBpOUObOODObOODbDOOOODOn

k000000 000KD000D0000D000D0000D00000000000

(k—1) k
(Cooooo) f(t):%e*f”,t>o, (Coooo) f(t):zpime*“i,t>o

=1

000 p: 0 3  ps=1000000000u u,i=1,2,...k5,000000000000000



223 000OO0OOO

0000000 (quasi-birth-and-death process; QBD U0 ) 00000000 S = ({0} xJg)U Ny xTJa),
Ta=1{1,2,..,sa}, Jp = {1,2,....,sp}, 000 2000 CTMC {Y(¢)} = {(L(t),J(¢))} 000000000000

0QUIO0O0O00O0 300000 (block tri-diagonal matrix) 000000000000
B, B,

_| B A A 2.20

L(t)e 2, 0000 (level)OJ(¢t) OO0 (phase) DO000By 0O spxss 000B1 0 spxsp000B20 saxsp D
00A4;,j=0,1,2,0 saxs, 00000000000000/000000000000L ={(¢,4)[j€ Ja}, £> 1,
Lo={(0,5)|jeJp}, 0000000000 YO000ODOOOOODO

QBDUOOODOOOD BDOODODOODOOODODOOUODODOODODODDOBDOOOODOO QBDOODODODOOOO
0000OBDOOUOOOODOOUOOOOCOOOODOOODODOOUOQRBDOOODOOOOO A, (D0OO0ODOOO
B)OOOUOUOUOOOOUOUOOOOOOUOODOOOOODOOO0OOO0OOOOOOUOODOO0OUOOODOOOUOOO

000000 (D0o00)0D000000O0ODO0UOUO00OUO0O0OO0 (DTMCG, D00DDO0UO0OOOO)0DOO
googood

O B,
P= B 0 4 2.21
B A, O A (2:21)

O000By=(—B1) 'Bg, By =(—A1)"'By, Ay = (—A)) 1Ay, Ay = (-A)"'A, 000000000000
00000000000 000000000000000 (D (213)00)0000000

224 OO0OO0O0OOOOOOOO
ooo¢000000O0O00O »7, 00000000 w=(my = ---)000000 21000000000
e 00D UCSO DCUC000000DOOODOONONODOONDODNOONDOOONDOO oy, ®p 000

odob 21000
wp =7y Quuec vMycp =y uvRup

DDDDDDDDDDDDDD2DDDDDQUUC|:|Ul:ll:l UCDDDDDDDDDDDUMUCDD Uc o

00000 UDbO00OoO0oOo0oO0 pOOODOOODOODODODODDODODOOOOOOOOODOOODOOd

e IIDOIQBDOODOODOODOODOODOO

(A) ¢>100000000U =L, D=£L,000000000000 Q, ,,c 0000000000
o000 £, .000 £, 000000000000 (¢=100000L,2.00000)00000C0OO
oooooooL,, 00000000 £, 000000000 0000O000 ﬁzflMﬁfALgDDDDDD
D0000000Q,, e £, My ,000000000000000000000000000

Qr, o, coMcyc,

(B) BDOOOOOOOOOOOOQ,, ,,,=A/0000000000¢0000000000, ,Mg,z,
goooDoDooooObOOo0o0DDbOOoO0o00obOvO00D0DOOOODODODOODODOOOD0DOOODODO
0000000000 (0000000000000 0)00000,, Mg, 0 ¢000000000OO
o Me,e,=MO0000000O

(C) 00 21000QBDOO0OOD0OOOOOOUD (R=AMODO)O

wy=ng, =7z,  AM=7;, R=m_ 1R, {>2
gooooooo

T =T, = T, BoM = 7o BoM
ogooo

20000 a=(a;), 00000000 ADDODDays = (a;,i € A) 0000



goooooogd
w1 =moBoM, w; =m R, 0> 2 (2.22)
000%000000000000000000000 (matrix-geometric solution) JO0ORDOOO0O0O (rate
matrix) 00007, 000000000000 0O0O0O0O0O0O00O0O0OOO0O0O0OOOOOOODOO
mo{B1 + BoMBy} =0"

mo{e' + BoM(I - R) e} =1 (2.23)

o000 ROOOOO
ROODOOOOODOOOOOOOOODOOOOOOOOOODOOOO

00 2.4 (0000 R)
X, =0,
X = (Ao + X5 Ao)(—A) (2.24)
R =1lim, .. X,

e 0022000(-A)"'>000000000000000000000000 0000 X,>0000
0o000o0ooooX,>X,=000000 n>200000
Xn*anl:(Xi_1*X%—2)A2(*A1)71
Joood0doX,O0n0000000000000000000000000000X,,0 n—o0000
00000 ROODODOOOOOOOOO
e 000000 RODDDDODOOOOOOOOOOOOO
Ay + XA, +X?A,=0 (2.25)
0000X,>000 ROODOODOOOOOOOO0OOR 0000000000 O0000000000 nOO
00 R>X,0000000 ROOOODODODOODOO
e 00000 MUOOOOOOOOOOOOOOOOODDOOOO
Yo=0,
Y,=T+ (Y, 140)(Y,_145))(—A;)" 1, (2.26)
M =lim, . Y,

2.2.5 GI/MOOOOOOO
0000300000000000 GI/MOOOO0O0000000000000040000000000000
00000000000 0GI/MUOUDOO0O0DDO0O0O0O0D QUUUIDOUDOOODDDO 22000 CTMC {Y(¢)} =
(L), J()} 000D
A A, 0 O
A, A, A, O
Q=| 45 A2 A Ay - (2.27)
A, A3 A, A

GI/MOOUOOOOOOO0OUDO QBDOUOUOOUOOODOOOOUDOOUUOOUOOD m=(w)0 R=AM OO
oooooao

wy=ng, =7z, A M=7;, R=m_ 1R {>2
ooooooao

23 0D000O0ODOOODOOM/PH/1000O
(1) 000

000000000000000000 M/PH/1 000 2100000000000000000000000
0000000 ADDOOOODODOOOOOODOO00O0OOO (B,8)0000000000000000000

3000000000 MODOO NOOODDOODOOODO
4GI/MOO0O0O0OO0 GI/M/s 0000000000




gbooooooboobOoobObO0oobO0o 10000000 O000O000oOo00oobOO0O0bOOooobOOoobOOoOooboOoon
goobooboboobobooobooboboboobobobooooooooboboopobobobobooon
goobooobobobobooboooooboboboboboooobobobobobobooboobooon
uboooobooooboooooobooonog

good

— 1100 0 — =

good oo

0 21: 00000000000

(2) 00000000000

0000000000 ¢000000000000 L() 00000000000 J@¢) 00 Y(t) = (L), J(t) O
00000000000000000Z,={0,1,2,...} 0000000000 (B,8)00000000000000
0000000 J={1,2,...,s}0000000000000000000 S=2,xJ={(nj)|n€Z,, jeJ}
00000000L(#H)=0000000000000000000000000000000000000000
0J()000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000S0000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000 GO0000D0NO000000DN0N000000N0000000DN
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000 L(#)=0000000000000 J¢)0000000
000000000000

00000000000 Y() =(L(t),J¢) 0000000000000000000000000000e0
0000000 10000000000b=-BeOOODO

AT AT 19 0
b3 -M+B A 0

Q= 0 b3 -M+B A - (2.28)
0 0 b3  —M+B

000 QUOOU030000000Uuooouooooo{y(y)}0QEBbOOOOOO

(3) 0000
{(Y()y 0DDOOOO 7= (my m m ---) 00000 (222)0 Ag=By=A 00000000 R=AM O
oo

= moR" = wo(AM)*, £ >0 (2.29)
0000000000 (223)00 10000
™o = 7TOMb,3

ooobooo0d#roMbOODODOOOODOOOOO0 wfgpMb=cOO000m=cgU0000M OO0 ROOOOO
uboooobooboooooboboo

5000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
ooooooooooobooooo



00 2.5 OM/PH/1000000
0000 ¢>100000L, 000 (44 0000000L, 0000000000 (4) 00000000
0000 i 000M = (u;) 000000000M O

M=\ —-B-)XeB)"' (2.30)
0000000000A,=X 00000000000000000000000000000000 0000
0 R=AM 0000000

0000000 /000000000000L,0000000000L,.,0 £, 0000000000000000
0000220004, 000000000000000000 £ 00000000000000000 (AM-B)™!
O00000000000000000000000 £, 00000000000000 (M-B)"'AI0000
0000000D0000000000300000000000L,;, 0000000L,, 000000000 L
00000000000000000000000000000 4000000000MO0O000000000
oooo

M = (M —B)'+(\ - B) '\lefM

000000000 (230)00000000000O0OO¢00O0ODOO0ODO O
goooboooboooboobgoo
— l, -1, _
Zﬂge—Zc,ﬂRe—c,@(I—R) e=1 (2.31)
=0 =0

gooooRrROOODOO
(I-R)™'=(I-\I-eB)B™")(I+XeBB")""
00000000000

cl'=B(I-R)e=B(I+refB ) 'e=8> (Nef(-B) )'e=> (AB(~-B)'e)" =(1-p)"

00000000h=8(-B)le(00000000)00000p=A(0000000)0000000000
0000000000

m = (1-p)BR', >0 (2.32)
R=)XA—-B-)eB) " (2.33)
2.4 00O

0000O0Q@EBDUOOOOUOOOOOOOOOOOD MAP/PH/cO00UOO0OO0OOUOOOOOOOOOODOOOO

24.1 00000000

(1) 00000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000

00 23000000000 A= (ay), B=(by) 00000 maxna, mpxnz 00000000000 AD

BOOOOOOOO (Kronecker product) 00000 (i,k)-(5,1) 000 a;b, 000000 (mamp) X (nang)
0000DABOODOOOODODOOOOOOODOOOODO

a1 B a2B -+ a1, B
ang a22B e agnAB

A®B = . . ) (2.34)
amAlB amAgB amAnAB



0o 26 JO00OODODOOOoOoOO
0000000000000000000000000 A,B,C,A1,As,B;,B, 00000a,b0000000
Joodoboobboooooooobooooooobobbbooooooo

(aA)® (bB) = ab (A ® B)

(A B)C=A®(BxC)

(Aj+A) B=A; 9B+ A, ® B (2.35)

A® (B, +B;)=A®B, +AQB;

(A1A2) ® (B1B2) = (A1 ® By) (A2 ® Bs)

00 24 000000000 2000000 A, BOUOOOODODOOO (Kronecker sum) 0 AIp+I,4® B
00000 AeBOUOUOOOODO I4,Ip00000 A,BODODDOOOODOODOODODO

(2)JUooOOoOoUooOoUooo

{X;(H)} 0 {X,()} 000000000000 Q,,Q,0000000000000000000000000
0000000 8,5 0000000 m(0),n(0)0000000000000000000000000000
00000000 {X(H)}={(Xi(t), X»(¢))} 000000000000000000000000000000
00000000000

(0ooo) S=S xS (00)
(oooo) 7(0) = 71(0) ® w2(0) (2.36)
(0ooooo) Q=Q, 2Q,

goooboooboooboobooboooobooboobooboobooboboooboo

242 0J00O0O0OOO

T, 7, 00000000 (Uy, B;) (Us,B,) DO0U0DODO0OUDOODO0O0UOOODOOOODDOOOODOOOT
0O n»OOOOOOOoOoOooOoOoOooOoOOoOoDOoOO0o0DOO00DOO00o0DO000DO000D000D0w; = —Use,
+=1,2, 000000 I,,I,000000000 U,000U0U,000000000D0AO

(a)T1+T2|:||:||:|

B (Ui wip,
s=o 0. v=() ") (237
(b7 OOO0O pO0T OO0 1—-p000O00OO
Uu, O
B=(pB: (1-p)By), U—<O UJ (2.38)
(¢) min(Ty,T) OO O
B =B ® By, U=U:58U: (2.39)
(d) max(Ty,75) O OO
U eU; I1us ui®I,
B=(B®By 0 0), U= (0] U, (0] (2.40)

(0 (0 U,

243 000OO0OOOOO

gboooooobobooooboobobo0oooobobooooobO0obooooobOoboboooooboOoDbn
gbooobooooooboooboobooboooboboobooooobobooobooOoobooOooobooooooboboon
0O{/¢)}00000000000000000000D00000000O00O0UOUDO0DO0OUDOOOODOO
goboooooooooboboooobooboooobooobooboboooooo



00 2.5 00000000000 0000 {N@¢)} 000000000000 CTMCOOOOOOO{N(®)} 00
00000000 (Markovian arrival process; MAP) 0000
C D
C D

0000DOD000000D000COO0000000000000000000000000000000C+D
00000000000000 {I¢)}00000000000

e JO0UDODODOD D=(\),C=(-\)000000000000O00OO0O0O0UOOOOUOOOOUOOOD
00 (interrupted Poisson process)U 00000000 (alternate Poisson process) 00000000
00000 (Markov modulated Poisson process)0 000000 (PH renewal process) 00000
000000000 0o00o00o0ooUo0oO (DooooOouoo)o

e JO0IO0O0OODOOOOODOODOOOOODOOOODODOOOODOOOOODOOODOOOOODOOOODOO
oooooooono

2.4.4 MAP/PH/c000

00000QBDOOOOODOODOOOOOODO MAP/PH/cOOUOO MAP/PH/c OO0 220000000
0ooo0o0oo0o0oO0o0oOo0oDo0oDoO0UU0oO00U0OO00oO0LDoOO (e,D) 0000000000 OOO
000000000000 k0000 (Bg,B,) 0000000000 OO0O0OUOOOU0ODOOOOOOOOOO
Ogobooodooo eOb01000O00O0DO0O0O00O0OO0O0OO0OOOOOODO0OD0OOOODOOODOUODOoOOoOOOoOODO
pgodoooooobouoooooooboiooooooooboooobobobobD0ououoUouUooOoon
podoooooooouooobobodooooodooooboooob0ooobobDobDouoUouooOoon
gb0b00odooboooooooboboooobooooooobobOoooooon

O
S T OO 0] — oo
good O

ug

0 2200000000000

(1) MAP/PH/c 000000000000000

0000000000 ¢00000000 N@)OOOOO00000 I)o000000000000o0oooon
000 Ji(), k=1,2,...,c,00 X(¢) = (N(t), I(t), 1(t),---, J.(t)) 0000000000000000000
OO0O0ON(t)<cO0O0O0000000000000000000000000000000000000000 A, =
{c+1,c+2,...} 000000000000000 (C,D)000000 Z={1,2,...,5}00000 (B, 8,)000
000000000000000000 J ={1,2,...,s}000 4 0000000000000000 000000
00 J,={0}u% 0000000000000000000 8S=ZXJ{x - xIT)UWNeXIXT X xTe)
oooo

(2) 000000

MAP/PH/c 000000000000000000000O000000O0 {I¢®)}0000000000000
000 {J()} 0000000000 00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000 (000000000000000 241000000)0MAP/PH/c
000000000000000000000000000N(#)<¢00000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000D0D00000000000000000000000000000000000000000000
00000000000 A), A}, A,000000000000000000

M/PH/1 0000000000e00000000 10000000b,=-Bred000
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A Al o) 0]

A, CeB,o @B, DeI®---oI (0]
Q=| O I®biB, @ - ®bB,) CeB,®---@ B, Del®---@I . (2.41)
o o) I®b,B,¢---@bB,) COB & - @B,

0000000000000 00000O00OM/PH/1 00000000000 3000000000000

3 Uudbuobuobboooboboo

3.1 OU0O00oOOooOoooooon
00 3.1 000000000 {X#}000000¢,00000X(t)=X((t—t)00000000 {X(¢)}0
{(X()}yoooooooo

gooooooo ccrMcOO0OpOoOoUooOoOoOoooooOooooooooo

oo 3.10cCcrMcoooono

0000000 Q=(¢;)00000 = (m) 000000000 CTMC {X(1)}000000Q = (§ij),
- )
Qij:ﬂ_j_jSy (3.42)

Ooo0o0DoOoO00«~00000D0O0O0OO0O CTMCODODOO
gooooooooogoo O

goooooooooOoOooooO0oooogoooOoooooOooooDoopooCcTMCOOODOoOooDooOonO
gboooog

00 3.200000
0000000 Q= (¢;) 00000 7= (r) 000000000 CTMC {X(+)} 0000000000000
ooooooooooo

Tiij = Tjqji, 1,] €S (3.43)

gboooooboobooon ]

e 0(343)0000000O0O (detailed balance equation) 0000000000000 OO0OOOOOOOOO
oooooooogoon

0000000000000 000 CTMCOOOOOO0OO00 2Q=0" 00000000000, global balance
equation, 10 0000000000000 «t 0000000000000 n O0O000DOO0O0OO0OOODOOOOO
x000000000000000000000000 «Q=0"000000000000000000000
gogoooobooboobooboobooooboobooon

00 3.3 000000000000000
0Q=(g;) 00000 SO00000000000000000z=(z;)>0' 00000 SO0000O0000
000000000QDO z0000000020000000000Q=(¢;)000000000
(i)W,jeS(j;éz’),q;j:%qﬂmmmmmmm
(i) vieS, Y G;= Y ¢ 00000

JES, j#i JES, j#i

DDDDZjeS’j;éiquji:Zjes’j;éixidij:xiqiDDDwQ:OTDDDDDDDDDDD O

e JJ0IDDOOIOOODODOUODDOOD QUOUUDOOODODOOODODOOODODOOODOOODDOODODOO
ooooooooo

() 000000000000 o= (2) 0000
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(b) ()0D0000D0000D0000D000 §; 000000
(¢) 000 () 0000000000000000000000 2000000000

e ()00D0 4,je50000 §; =¢,;000000 2 =24, 000002 000000000CTMC O
O0000000000O0O0000

e« 0000000000000 0DD #0000000000@G)00000000000000 (i)000
oooo0ooo

3.2 UUoobbobuoooobboboooon

gbobgooboooooooooboobooooboobobobobooboobobobobobobobobobon
goobooobobobobooboooboboboooboboboooooboboboboboobobooooon
gbooooboooobooobooobboobobooboooboooooboooooooboooooboobooooboooooboon
0000000000000 000000000000000U0000U000000O00n (queueing network)
gooboodbobooobobooboboooboboboboooboboboobooobobooboobob
gbooboobooooboboboooooboboooooboboboobobooboboboboobooboboon
gbbooooboooobobooooboooobooboooobooboooo

3.2.1 0J00O0OODOOOOOObOOOOOobOO

gbooooooooooooboooooobooboboooboobooboOooboooooooboboobobooboon
gboooooboobooobooooooooooooboboooboboooo

e ]00UIODOOIDOODOOD (open queueing network) 00 0000000000000 OOOOO (OO
00000)0000000000000000000000000000000O00O00O000000O000
0000000000000000000000000000000000 D0O000D0D0O0U000 (tandem
queueing network) 0000

e 100UIODOODOUDODO (closed queueing network) 000000000000 O0O0OOOOOOO
googboboooboooboooobooboboboobooboooboboobooboboboboobon
googbooobooboobobooboobooboon

3.22 0000O0OOO0O0OO0ODOOOOOOO0On

00oooooooo0ooooooOooo0oo M/M/1000000000000O0O0OO0O0OOOUODOOUOOO
gbooooogd

00 3.2 000000000000; Jackson networkd 00000 NOOOOOOOOOOOOOOOOO

0O0ooooo

() 0000000000000 0000000 ADDOODOOOO0O000000O r; 0000 ;000
00 (j=1,2,..,N)00000YY n,;=100000000000 j000000 Aj=Ar; 0000

(i) 0000000000 1000000000000000000 FIFOOOO00000 j(je{1,2,..,N})
00000000000 1/p; 000000000

(i) 000 i (ie{1,2,..,N)00O0D00O0D0D000D0000 r; 0000 j(je{1,2,..,N})0D0OOO
0000 reo=1-Y",r; 000000000

(iv) () 00 (i) 00D000000D0000000000000000

e (iiyJ000UO0ODUCDOOUODOOUCOOOUODDOUODOOUODOOUODOOUODOOUODDOOUDDOO
oboooooboooonogoo

e \=0,r0=0,=1,2 ... N, 000000000C00D0CO0O00OCO00O0ODOOO0ODOOO0ODOOOOODOO
gcoooooO00oooooooo0oooooooooobooOA>000O0O0ODOOO0DODDODO0ODODODOODO
obooobOoboooooboooobobooooobooooon

e J0DUDDODDOODOODOUODODDODOODLOODODDODLOODLOODOODOODODO
googobooboobgooboboobooboobooboobooon
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- ()0000000000000000000000000 000 Az)0000000
~ () 0000000 i(ief{,2..,N})00D0000000000000000 «; 000 p(e;) 000
000 (00000000000000000)0

CTMCOOO000000

je{l,2,.,N} 0000 X;() 000 +0000000 j000000000X(t) = (X1(2), Xa(t), ..., Xn (1))
000000000000000000{X(*)}000000 $=2Y000CTMCO0O0000000;000
000 100000000000 NOOOOOOONDOOOODOOOOOO ¢;0000{X(1)} 0000000
00000 Q= (¢(z,y), z,yc S)00000QOOO000D0OOOOOOOON

ATo; y=xz+e,i=12.,NO0000O00O
T30 z>0y=x—e;, =12 .., N OO0OO0OO
q(xz,y) = HiTij 2 >0, y=ac—e;+eji,j=12.,N,j#i 0000 (3.44)
4(A+Z£HM1*mﬂmN0 y=—2 000000
0 otherwise

00 Q00000000000000000000000{X(#)}000000000000000000000
m=(n(x),zcS) 000000000 00000 :00000000{X(¢)} 000000000

3.23 0OU00OO0OOOOOO
()Oooooooooooooo

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000 ;00000000 6, (Ge{1,2,.,N})OO
00000000000000000000000000000000000O0 r; 00000000000000
0000000000006, j=1,2,...,N, 00000000000 (traffic equation)

N
Gj = Toj—ﬁ-zei’rij, j:1727...,N (345)
=1

gbobooboooobooooboooboooobooobooono yooooOoobooooooobooOoooo <0
oobooooo0o jOO0O0O0O0OO0OO0O0OOOOOGOOO0 ¢, 00000000

Ti1 -+ TIN T10
C : : Uu r
P= ={ 5 (3.46)
N1 -t TNN TNO 0 1
0 . 0 1

00000 (req -+ 7oy 0)=(0) 0000000000000 OOUOOOUODOOOOOOO  jO00OD0O0O

0000oO0o00oooOo (3.300) 0000000000000 oooUoooUOe=(0, --- 6y) 0000
6=p(I-U)"

0000O00000O0O000O0 (345000000 e=p+0U00000000O0O0OOOOOOOOO (rij)IZIIZI

0d0o000o0U0UO0oo0 (0000000 UUbD0OO0O0 1000000000000 00O)000O0OUOoOO

good (3.45)DDDDDDDDDDDDDDDDDD

ub 31 00000booboobobooobooon b

0 a; =N, pj =a;/u;, j=1,2,..,N,0000p;<1,j=1,2,..,,N, 00000000 000000000
N

m(x) = H fi) =T[(0—ps)pj’ me S (3.47)

j=1

000000000 »Q=0" 0000000000000 0000000000D000000000000000

(1) 0 (347) 000000 #00000000p;<1,j=1,2,..,N,00 Yggn(z)=10000000000
oooooo

(b)(j(a:,y)::Eg;q(y,m)DDDDDDDDDDq(y,m)DDDDDDDDD y0O x(y#2x) 000000000
goooooooboooooooooo
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ey=x+e, 00000000 DO0OO0OOOOODOOOOOO0O
w(x + e;) _ filwi +1)

5 -G N = ) = e — A

i(x,y) = q(x,x + e;) @) q(x + e, x) i@ i3T50 iTi0
ez, >0, y=xc—e, 0000000000 0O0O0OODODOOOOOOOO

- ~ m(x — e;) fixi — 1) i

z,y)=Gq(x,x—€;) = ——"qx—e;,x) = ——F—"Argi = —T0;

q(z,y) = q( ) @) q( ) Filw) \T0i = g

oxi>0,y:m76i+ej,j7éi|:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:| ¢ 00 0000000000 jOO 00000
m(x —e; +ej) filwi = 1) fi(@; +1) _ K

q($76i+e]',:]3) = fﬂjrﬁ

piTsi
filws) fi(z5) T,
(¢) Yipyy {(®,y) = Y sy a(w,y) 0000000 (200000000000000000000)0

q(may):q($am76i+e]’): ﬂ_(w)

N N

> a@y) =Y S Ao+ Lgsoyi [rio+ D i | o= (Moi + Lia, 03 (1= 73 s)
TAY i=1 A i=1
N s N
Z q(x,y) = Z A0;rio + 1{zi>0}0_: Toi + ZHjTji = Z (A0irio + Lig, >0y (1 — i) i)
T#Y i=1 JFi i=1
goo0o0ooooooooooon
N N N N N N N N N
Zeirw:z{% 1—27"1']' :Zei_zzeirij:Zei_Z(ej_roj):Zroj
=1 =1 Jj=1 i=1 j=1 =1 i=1 Jj=1 Jj=1
000 Yguyi@y)=Ygyeey) 00007 0000000000000000 0

e 0000000 ODOOOLOOODOODOODLOODOOOLOOODOOODOODOOOOOLOODOOOOODOOODn
(product form solution) 0000

e 1000000, 0OOD0O yO0000000000000000O000000O00O0O0O0O0OOOO0DOO0N
000000000 0o0000o0nD 000000 w,; 0 M/M/10000000000000000000
oboobooooobooobooooobooooboooboobobooooboooboOooooboooooooon
gbooobooboooobooooobooboboooboooboobbooboobooobOOooboOooooooobooOon
gboogbooboobooboobuoobooboobobobobobobboboobooboobooobo

(2)00Uo0oOoOoUooOoUooo
0000000000000 oD0oo000ooo0o0o0o0o0o0o0oo0ooo0o0ooooooo0o K O00000
DDDDDDD{X(t)}DDDDDDDDDDDDSDDDDD
gz{xéS:xl—l—xQ—i—...—i—xn:K}
goob0oooodoooouoboooobooooboboooooon

N
0; =Y 6iriy, j=1,2,..,N (3.48)
=1

oog 6=, ---6n), P=(r;;) DOODO0OOP=60000000PO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O 0000
Z;-V:lrij:U:IDDDDDDDDOD pPOOOOOODOO (DODOOPOOOOOOOOG, 0O0D0O0DOODODOOO
oooo0oboO0ooo0ooOo000OO0o0O0o0O0 jO00000000000000OO0OO0O0)OP=(ry;) 000000
000000000000 0000000 348)U0000LO0OULOOLOODOOUOOOO

ugb 3.2 00000000000000000000 0O
oo000o0O0 Oo0000Do0 ~OOOODOOOO

1 & 18 70,0\ .
ﬂ(w)=5Hfj(fcj)=5H(u—Jj) wed (3.49)
Jj=1 Jj=1
Ooooooooogoooo O

e 0000DODOUOIDOODOUDDDOUN, =10000000000000O0DOOOO0ODOO

e 0D 0ODOODODLOODOODODLOODODOODOODLODLDOODOODDLOUODODDODLOODO
googoood
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e I000U0DUOUDDOOO®(x)>000000 Z;V:lxj:KDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ocooooooo0ooooooooooboboO0ob0 oboooboOooob0oOoDooOoooOoooboobooooDo
0000000000000 0000000000U0000U00O00O000O0O0OUOUOoOOO (Convolution
Method) 0000000 (Mean Value Analysis) 00 0000000000000 000O00O0OOOOOO
0000000000000 0000000000000O000D00000000O000O0U0D0DO0D 40
goooog

gogboboooboobgoobooobobooobooobboobooobuooobooobboobboobbOoon
gboobogobooobobobooooboboobobobooboobobobobooooboboboobobon
0000 900000000000 o0UooBCMPOOOOOOOOOODOOUD [(flo000O0OUOOOOO
oboooobooooooboooobobooboboobooobooOooobooooOooobOoOobOOooobooobOOoooboooOon
gogogoooooood

33 000000O0OO0OOODOOOUOOO0O (DODOoooooon)

goboooboooobooboooboobooobooooooooboooobboobooobooooooooboooonooOono
gbooooooo

(1) 000000000

uggd 33 000obobooobboboobooboobooobooboobobooobooboobooboon
googooo

gbooooobobooobOobooooboboooooooooooobon

T A
T(U R
p_ (3.50)
A\NO T
00000000000 TOOOOOOOOOODAOOOOOOOOOOOOOO0O0O00-,00000000000
U" B,
P”<O I), B,=I+U+--+U"HR (3.51)

00o00o0o00U0o0000o00U0U0o00000o00OU000O0 (DO0DU0U0)0000DUOoO0O0OUooOoOoOO

(2) 0000
00000 e=(8 0)00000000000000KO000D000000O0D0O000O0O0O0O00000000
000000000000 70000

fr(k) = P(T = k) = BU*'Re (3.52)
000000000007 0000000
Gr(z) =E[z] = > 2 fr(k) = 28(I — 2U) ' Re (3.53)
k=1
00000000 7T00000000000000 (mean absorption time) 000000000
E[T]= G7(2),.,=BI-U)'Re+BU(I -U) *Re=B(I-U) *Re=6(I-U) ‘e (3.54)
(3) 0000

0(354) 00000 (I-U)"'000000000000000000000000000 0000 (fundamental
matrix) 0000000000000 +00000000000000 00000000 b; (000 0; absorbing
probability) 00000000 B=(b;) 00000000

B=lim B,=(I-U)"'R (3.55)

n—oo

googood

(4) 0000
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0000 (I-U)"'00000 m; 0000000000 O00DO0DOO (mean number of visits) 000000
oobo0ooos,jo000000000000000O0O0000O0O0000C0O0O00 yjOOOOBOOO M;O0000
oooood

My =3 Lx,=j)- (3.56)
n=0
oooo
Ell{x,=5 | Xo = i] = P(Xn = j| Xo = i) = p{’ (3.57)
oooooo
(o] [ee]
mij = E[M; [ Xo =] = ZE[l{anj} | Xo =1] = ZPE? (3.58)
n=0 n=0

DDDDDDDDDDpZ(-?)D n000000000OO0 P"04,j0000000 351)00000 U0 4,j00
0000000 358 00000oooo

oo

M=(my)=> U'=I+U+U*+---=(I-U)"" (3.59)
n=0

oooooooooo g O0000000000000000000000

oo
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